

## प्रेस विज्ञप्ति

### अखिल भारतीय न्यार्याविद अर्भयान का शुरुआत हुआ।

‘सर्वाच्च न्यायालय के न्यायमूर्ति कुरियन जोशेफ ने अर्भयान के शुभारंभ का’

नई दिल्ली, 6 Oct. : शांति और आनंद हेतु आध्यात्मिकता विषय पर अखिल भारतीय न्यार्याविद अर्भयान का शुरुआत आज साम को सर्वाच्च न्यायालय प्रांगण म स्थित वी.के. कृष्ण मेनन भवन से दोप प्रज्वल्लन से हुई। इस अर्भयान का संचालन प्रजापिता ब्रह्माकुमारो ईश्वरोय विश्व-विद्यालय संस्था के जूरिस्ट विंग द्वारा किया गया।

सर्वाच्च न्यायालय के न्यायमूर्ति कुरियन जोशेफ ने अर्भयान के शुभारंभ करते हुए कहा कि यह अर्भयान आप न्यार्याविदां को शांति और आनंद से जुड़ने म सहायक होगा. जीवन म गुणात्मक परिवतन आएगा।

इस अवसर पर पी.पी.चौधरो, कद्रीय विधि एवं न्याय राज्य मंत्री ने कहा कि सशक्त न्यायपालिका के लिय आध्यात्मिकता उतनी हो जरुरा है जितनी जीने के श्वांस। हम इस अर्भयान का समथन करते हुए देशभर म इसका सफलता का कामना करते है. कार्यक्रम के मुख्य अर्तिथि न्यायमूर्ति कुरियन जोशेफ ने अर्भयान के शुभारंभ पर कहा कि लव, लॉ से बड़ा होता है. इसलिए हमारा सोसाइटी म संवेदनशीलता जितनी बढ़ेगी उनता हो हमारा न्यार्यायिक सिस्टम मजबूत होगा.

प्रख्यात अंतरराष्ट्रीय राजयोग शिक्षिका ब्रह्माकुमारो शिवानी ने कहा कि हर काम से पहले अपने से बात करके हम किसी भी क्षेत्र म सफलता प्राप्त कर सकते है. पूव न्यायमूर्ति ईश्वरैया ने अपने संबोधन म कहा कि न्यायपालिका म शांतिपूण एवं सहज वातावरण से बहुत सारे मामले सरलता से समाधान हो सकते है.

ब्रह्माकुमारों संस्था के प्रमुख सचिव एवं प्रवक्ता बृजमोहन ने कहा कि आजकल का आधुनिक जीवन शैली ने स्पीड और तनाव को बढ़ाया है, इसका गवाह न्यायपालिका में बढ़ते केस दे रहे हैं. तनाव का समाधान राजयोग में डिटेशन में छुपा है.

ब्रह्माकुमारों पुष्पा बहन ने अभियान का परिचय देते हुए कहा कि यह अभियान देश के ज्यादा से ज्यादा न्यायालयों में पहुँचकर आध्यात्मिकता का संदेश न्यायाधीशों, अधिवक्ताओं तथा कानून का पालन कराने वालों संस्थाओं के साथ साझा करेगा। कानून के क्षेत्र से सीधे तौर पर जुड़े लगभग 20 लाख व्यक्तियों को इस अभियान का लाभ मिलेगा। संस्था के मुख्यालय से पधारों ब्रह्माकुमारों लता ने सबका धन्यवाद दिया.

इस कार्यक्रम में न्यायमूर्ति सुरेश कैथ, सर्वोच्च न्यायालय के रजिस्ट्रार एम.वी. रमेश तथा दिल्ली के सभी न्यायालयों से न्यायाधीश, वकाल एवं कानून से जुड़े व्यक्तियों ने शिरकत की.

ब्रह्मा कुमार सुशांत  
मीडिया प्रभारों  
ब्रह्मा कुमारों संस्थान  
म: 9350922333